



# 成功砍鲨

青岛国信男篮主场  
94:83战胜上海队 联赛  
将进入休赛期

**早报 11月15日讯** 11月15日,CBA联赛进入第十轮争夺。主场作战的青岛国信水产男篮迎战上海“大鲨鱼”。在一度大比分领先、遭遇对手逆转情况下,青岛队有惊无险地以94:83取得胜利。在第一阶段十轮比赛过后,青岛队以6胜4负暂居积分榜第六名。

鲍威尔、杨瀚森、王睿泽、段昂君和赵嘉义组成青岛队首发,上海队则由冯莱搭档青岛籍球员郭昊文出战。开场后,杨瀚森先是在防守端造成冯莱走步违例,随后一记暴扣帮助青岛队取得4:0开局。鲍威尔三分命中,青岛队14:6打停上海队。双方似乎都没很快进入比赛状态,场上失误、犯规频频,而经验丰富的王睿泽抓住机会,两记三分命中拉开分差。首节比赛,青岛队23:16取得领先。第二节开始,巴特利带领的第二阵容发挥出色,将分差拉大到41:23。大比分领先的青岛队有些放松,被对手抓住机会打出一波得分高潮。半场结束,青岛队45:41领先。

下半场开局两分钟,上海队就追平比分。费雷尔打成2+1反超比分。关键时刻,又是王睿泽三分追平比分。在比分始终落后情况下,杨瀚森连续送给闫鹏飞两记火锅,终于打破场上沉闷的气氛,赵嘉义三分命中,青岛再度反超比分。杨瀚森三分,第三节结束,青岛队74:67领先。

巴特利连得4分稳定局面,赵

嘉义三分再中,青岛队拉大分差。虽然上海队加强防守试图再次反超,但已经打起十二分精神的青岛队再也没有松懈,最终94:83取得胜利。

全场比赛,青岛队五人得分“上双”,王睿泽22分,杨瀚森得到15分10篮板8助攻5盖帽的全面数据,巴特利17分,赵嘉义12分,鲍威尔11分。

“本场比赛的问题出在第二节,大比分领先情况下心态太过放松,导致被对手反超。”赛后,主教练刘维伟显然对队员们的表现并不满意,“上海队目前遭遇了比较严重的伤病,但他们也并不会轻易放弃比赛。所以,我赛前也不断要求队员们一定要端正态度,但比赛中还是出现了起伏,这需要我们回去好好总结。”

按照赛程,CBA联赛将进入休赛期。刘维伟介绍:“利用这段时间,来解决第一阶段比赛暴露的问题。我们也会利用这段时间来寻找新外援,虽然难度很大,但还是希望能够找到一个更适合我们球队的大外援。”据了解,球队已经正式裁掉了大外援摩尔特里。

本赛季,18岁的杨瀚森成为外界关注的焦点,而对于这样的情况,作为主教练的刘维伟显然有话要说,“他不是来拯救谁谁谁的。他只是一个18岁的孩子,需要去不断地适应联赛,找到自身的不足加以提高。虽然开赛以来杨瀚森的表现比较亮眼,而且成长空间比较大,但是,在我看来,现在外界给他制造的环境并不利于他的发展。希望大家能够平静看待他的表现,我们俱乐部和教练组也会尽全力来为他的发展提供最有力的帮助。更何况,我们这支年轻的队伍,不仅仅有杨瀚森一个人,还有很多表现不错的球员。篮球是团队项目,需要大家一起努力来争取胜利。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

上海久事队球员袁堂文(右)在比赛中防守青岛国信水产队球员鲍威尔投篮。  
新华社发

## 首届全国学生(青年)运动会闭幕 青岛体育代表团取得佳绩 勇夺31金 位列第三

**早报 11月15日讯** 11月15日晚,第一届全国学生(青年)运动会在广西闭幕,青岛市体育代表团勇夺公开组31金28银25铜,金牌总数位列69个参赛代表团第三名、奥运全运项目全国第二名、计划单列市第一名,创青岛市参加全国综合性运动会历史最好成绩。

### 游泳小将狂揽5金成亮点

参加公开组比赛的青岛体育代表团由323名运动员组成,出战了22个大项、194个小项。经过28个比赛日的激烈角逐,青岛代表团收获31金28银25铜,金牌总数位列69个参赛代表团第三名、奥运全运项目全国第二名、计划单列市第一名,创我市参加全国综合性运动会历史最好成绩。其中,青岛代表团在游泳和田径两个基础大项分别夺得7金和6金,紧随其后的是青岛皮划艇队收获了5枚金牌。令人欣喜的是,男子篮球U16队夺冠让青岛篮球第一次登顶全国综合性运动会最高领奖台。在个人方面,游泳队的16岁小将张展硕狂揽5金1银1铜,成为青岛代表团夺得金牌最多的选手,成为国内中长距离自由泳最具潜力的新星。

素有“田径之乡”美誉的青岛,在本



青岛选手在拳击赛场取得佳绩。观海新闻/青报全媒体记者 许诺 摄

次学青会田径公开组的比赛中展现了雄厚的实力,青岛田径队总共收获了6金7银5铜,位列奖牌总数第一、金牌第二。青岛选手收获的6枚金牌分别是男子1500米、男子三级跳远、女子铁饼、男子撑杆跳高、男子4×200米和4×400米接力。其中,男子4×400米接力队夺冠的3分09秒16成绩打破了全国青年纪录。市体校校长马岩华接受采访时表

示,“青岛田径选手在这次学青会比赛中发挥出了正常水平。马英龙的三级跳、姜志超的铁饼和男子4×400米接力的含金量很高。王新凯在男子百米大战中虽然只拿到银牌,不过10.37秒的成绩令人欣喜。”

在传统优势项目赛艇方面,青岛代表团总共收获了5金4银1铜。“与预计的成绩略有出入,总体成绩基本满意。”

市体校校长马岩华说,“目前这支队伍是从去年省运会结束后组建的,平均年龄与其他队伍相比还是偏小。年轻队员面对大赛时经验不足的问题在这次比赛暴露出来了。学青会是年轻队员学习、锻炼的平台,通过比赛寻找差距,更有利于他们今后的成长。”

### 男篮小将合力夺金

在三大球项目上,青岛男子篮球U16队为青岛体育代表团摘得本次学青会金牌,这也是青岛篮球队第一次站上全国综合性运动会篮球比赛的最高领奖台。这支年轻的青岛男篮是以山东青年队为班底参加本届学青会的。随队出征的青岛篮球橄榄球运动管理中心主任张晓介绍了球队的表现,“这支队伍的教练员王刚曾长期在青岛任教,在学青会篮球预赛阶段青岛队七战七捷,顺利晋级决赛阶段比赛。决赛阶段我们打了五场球,碰到的全部都是职业俱乐部的梯队,半决赛我们战胜了广东宏远男篮梯队,决赛碰到的是深圳男篮梯队,这些队伍的队员都是从小在一起打球,无论从组队时间还是训练时长来看,我们都不如对手,最后能拿到这个冠军的确太不容易了。”

在此次赛事的尾声,青岛代表团又在拳击、举重等项目上连续摘金夺银,掀起了一股夺金小高潮。在拳击赛场上,青岛队获得了3金1银2铜的佳绩。“希望这些年轻队员借助学青会的比赛,在收获信心的同时,瞄准全运,在更高级别的赛场为青岛争取更多的荣誉。”拳击队教练王保家说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)